



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КОММУНА

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 79 [16448]

4 АПРЕЛЯ 1975 г., ПЯТНИЦА

Цена 2 копейки

**ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА**
**Выходит
ежедневно,
кроме
понедельника**

СВЕРХ ПЛАНА

Достойными трудовыми успехами готовятся встретить 30-летие Победы труженики завода имени Калинина. Здесь каждую неделю проходят ударные вахты в честь городов-героев. Коллектив второго литеиного цеха к празднику Победы выпустит сверх плана около 60 тонн литья. В соревновании среди «слесарей-сборщиков» впереди идет ветеран Белорусской Отечественной войны Т. Григорьев. Собирая паровоздушные молоты, он свою смешную выработку довел до 130 процентов.

Л. АГАФОНОВ.

ПОМОЩНИКИ КОНСТРУКТОРОВ

Беспилотный поиск в общирном море информационных материалов, своеобразно доводящий до специалистов оригинальные решения и технические

конструктору Н. П. Зубкин, который возглавляет группу специалистов, работающих над созданием более эффективных контроллеров для линий и автоматов, патентовавших «Электроподъемник с беспилотным поиском изображений». Изучив представленные материалы, специалисты отобрали из них наиболее прогрессивные решения и, творчески переработав их, создали более универсальные, высокопроизводительные контроллеры - «вспомогательные устройства». Аналогичным образом специалисты группы усовершенствовали устройство автоматического регулирования дозы фасунгового продукта.

Запущенные авторским инженерством устройства специалистами Воронежского ЭКБ РУО в настоящее время успешно внедряются на ряде различных линий, в автоматах, находящихся в стадии разработки.

В тесном контакте работают инженеры - кураторы и с техническими информаторами и референтами. Их рекомендации позволяют курирующим подразделениям отобрать наиболее качественный отбор новых научно-технических материалов, представляющих интерес для разработчиков.

В отделе патентов и научно-технической информации созданы все необходимые условия для плодотворной работы, творческого и профессионального роста сотрудников. В течение четырех кварталов прошлого года он выдал патенты на 10 полезительных решений от выдач автоских свидетельств, а также занималось 115 техническими новшествами из источников информации. Расчетный экономический эффект от внедрения в народное хозяйство оборудования, разработанного на основе и с использованием изобретений, составляет 1226 тысяч рублей.

П. РОВИНСКИЙ,
В. СТЕПАНОВ,
сотрудники отдела
Воронежского ЭКБ РУО.

ДНЕВНИК ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ

Воронеж: завод «Электросигнал»

ГВАРДЕЦ ПЯТИЛЕТКИ

Выработка регулировщица воронеж-

ского завода «Электросигнал» Анатолия Григорьевича Пывина за каждую смену первого квартала завершающего года пятилетки составила 250 процентов.

Высокий уровень достижений ударника коммунистического труда, коммуниста А. Г. Пывина складывался из рационализации использования рабочего времени, сокращения нормы технологического цикла, а главное — из большой личной ответственности за досрочное выполнение плановых заданий.

Свою личную пятилетку он завершил на полтора года раньше срока, сейчас он работает в счет декабря 1976 года.

Трудовые успехи групмоспорта производственного участка А. Г. Пывина отмечены серебряным значком ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки».

Комсомольцы и молодежь цеха равняются на своего товарища по работе, берут с него пример.

УКАЗ
Президиума Верховного Совета РСФСР
ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СОСТАВА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ВОРОНЕЖСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ



Коллектив трактористов и шоферов Таловского районного объединения «Сельхозтехника», стремясь внести свой вклад в повышение урожайности почвы, увеличение урожайности и валовых сборов зерновых, овощных, картофельных, сахарных и кормовых культур, обвязался в завершающем году пятилетки сданным своего механизированного отряда и транспортного подразделения сбрасывать, погружать и взвешивать на поля 300 тонн化肥 — в два с половиной раза больше прошлогоднего и в объеме 85 процентов районного плана.

Решено добиться высокопроизводительного использования

ОТРЯДЫ ПЛОДОРОДИЯ

ВСТУПАЮТ

В ТРУДОВОЕ СОСТЯЗАНИЕ

Ни одна техника, выполнить дневные и сменные задания в срок не сумела в первом квартале 110 процентов, внести и заплатить половину вывезенного化肥а навоза под озимые, после которых размениваются сажарные свеклы.

Таловским привыкли всех механизаторов, и шоферов, районных объединений «Сельхозтехника» последовать их примеру. С таким же признаком обратился к своим коллегам и сооружениям отрядов плодородия коллектива механизированного отряда и транспортного предприятия Бутурлиновского района.

Сагасова Татьяна Григорьевна — от рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Воронежский» Новоузенского района;

Стрекобова Лидия Ивановна — от учителей и служащих Холмогорской средней школы № 1; Шептина Валентина Федоровна — от рабочих колхоза «Родина» Нижегородского района;

Шумин Виктор Иванович — от Воронежской областной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Председатель Президиума избирательной комиссии Попова Мария Алексеевна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Воронежского завода радиодеталей.

Секретарь избирательной комиссии Китай Виктор Минюков — от Воронежской областной коммунистической организации;

Члены избирательной комиссии:

Анохина Нина Николаевна — от Воронежской городской коммунистической организации;

Брудинина Галина Александровна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих воронежского завода «Электроприбор»;

Москва, 3 апреля 1975 года.

УЧЕБА АКТИВА
Состоялось очередное занятие школы партийно-хозяйственного актива Воронежского горкома КПСС. Партийные и советские работники, руководители учреждений культуры, театра, высших учебных заведений прослушали лекции лектора отдела пропаганды и агитации обкома КПСС Л. К. Куприянова на «30-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» и вопросы агитационно-пропагандистской работы, а также лекции С. В. Абросимова «Воронеж в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» Для слушателей школы были показаны киноленты о Воронеже.

С ПЕРВЫХ ДНЕЙ ВЕСЕННЕЙ СТРАДЫ — УДАРНЫЙ РИТМ!

ПОТЕРЯЕШЬ ДЕНЬ — НЕ ДОБЕРЕШЬ ТЫСЯЧИ ПУДОВ ХЛЕБА

ВЕСТИ С ПЕРЕДНЕГО КРАЯ

КАЛАЧ

Только вышли механизаторы в поле, закрыли влагу на первых гектарах, как на тебе — дождь. Хотешь не хочешь — остановлен агрегат. Но не расходятся по домам, механизаторы ждут, когда солнце подсушит землю, чтобы туда пустить весну в за jakiдающие хлеборобы ласки пашни. Свет идет на минуту.

Сейчас в Калачевском районе к выборочному закрытию влаги приступили все хозяйств. Особенно организовано идет эта работа в колхозах имени Чапаева, «Восток», имени Ленина, «Подгоренский».

Боронование калачевцам надо провести из площади 122,5 тысячи гектаров. Расчет таков: израсходовать на это 58 рабочих часов. В ход пускается 515 агрегатов.

В завершающем году пятилетки хлеборобы района должны произвести 2,5 миллиона 143 тысячи центнеров зерна. Основа для этого закладывается сегодня. Уже подкорректирован 1128 гектаров озимых, а остальная ее площадь получит прикорневое питание.

На севе будет занято 660 агрегатов. Ставка — на крупногрупповое их использование с тем, чтобы в день засевались 18000 тонн зерновых. Сев в ряних зерновых и зернобобовых решено провести за 120 рабочих часов.

На севе будет занято 660 агрегатов. Ставка — на крупногрупповое их использование с тем, чтобы в день засевались 18000 тонн зерновых. Сев в ряних зерновых и зернобобовых решено провести за 120 рабочих часов.

В районе 1500 гектаров будет засеян вино-овсяной смесью на зеленую подкорку с 30—50 гектарами в каждом хозяйстве. Сев на подкорку начали колхозы «Путь Ленина», имени М. Горького, «Семилуки», имени Октябрьской революции и другие. Всего в трех тысячах гектарах засеян вино-овсяной смесью на зеленую подкорку.

В районе 1500 гектаров будет засеян вино-овсяной смесью на зеленую подкорку с 30—50 гектарами в каждом хозяйстве. Сев на подкорку начали колхозы «Путь Ленина», имени М. Горького. В нынешнем году семилукам предстоит занять 63900 гектаров рянимыми зерновыми,

П. СКАКОВ,
секретарь парткома колхоза «Коммуна».

ВЕРХНИЙ МАМОН

Рано вышли птицы весны. Но механизаторы верхнемамонского колхоза «Родина» она не застала врасплох. Все знают, что эта весна юбилейная, весна тридцатилетия Победы. Вот потому сегодня нет равнодушных, и каждый стремится внести наибольший вклад в общее дело.

Правление, профсоюзный и комитеты колхоза подготовили агрегаты к работе, срочно механизаторы Митрофан Петрович Плетнев и Андрей Федорович Кулепин закрыли на площади 52 гектара. В третий — Анатолий Александрович Ефимов и Иван Ильин — Шадрин закрыли на 69 гектарах.

Заборонованы первые 160 гектаров. Об этом уже рассказали вышедшие на полях ставы боеевые листки и «молния».

Н. КУТЕПОВ, секретарь парткома колхоза «Родина».

БОБРОВ

Для оказания практической помощи в успешном проведении весенних полевых работ Боровское районное объединение «Сельхозтехника» направило в колхозы двенадцать тракторов и более тридцати грузовых автомобилей.

Тракторист М. А. Буровцов, А. С. Давыдов и другие на К-700 и Т-150 будут пахать, культивировать, боронить на полях «Путь Ленина», имени Октябрьской революции.

Грузовые автомобили прибыли в колхозы подвозить на скотобойни минеральные удобрения, семена и другие сельскохозяйственные грузы.

При главной мастерской усадьбы «Сельхозтехники» организована диспетчерская служба. Утвержден списки диспетчеров, машинистов и ремонтных мастерских. На время полевых работ мастерские переходят на круглосуточную работу. Создан запас для обмена вышедших из строя моторов и другихузлов и деталей машин.

М. КОЖОКИН, внештатный корреспондент «Коммуны».

Сейчас в колхозе забороновано более 700 гектаров зерна. Две тысячи гектаров поля подготовлены к засеву озимыми.

В колхозе «Победа» полевую страну начал механизатор Алексей Ильин. Кунаков,

секретарь парткома колхоза «Победа».

П. ЧАЛЬДР, корр. «Коммуны».

